

АНОТАЦІЯ

Пронь Л. М. Організаційно-правовий механізм публічного управління інвестиційним розвитком регіону. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування. – Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Івано-Франківськ, 2023.

Дисертаційна робота присвячена вирішенню наукового завдання, яке полягає в науковому обґрунтуванні пропозицій з удосконалення організаційно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону.

У роботі сформовано науковий понятійно-категоріальний апарат, зокрема, змістовне наповнення наукових категорій: «інвестиційний розвиток регіону», «механізми публічного управління» та «організаційно-правовий механізм публічного управління інвестиційним розвитком регіону», в межах яких домінують акценти щодо організації й взаємоузгодженості методів здійснення управлінського впливу та його правового забезпечення на інвестиційні процеси та явища з метою забезпечення сталого інвестиційного розвитку регіону. Організаційно-правовий механізм публічного управління інвестиційним розвитком регіону визначено як сукупність управлінських ланок, що систематизовані за ознаками субординації й підпорядкованості, які виконують функції взаємодії між управлінською та керованою системами з використанням методів, засобів, прийомів і способів організаційно-правового впливу, що здійснюється з метою впорядкування правовідносин у сфері інвестування на регіональному рівні та забезпечення сталого інвестиційного розвитку регіону.

Розроблено модель комплексного організаційно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону, яка передбачає

виокремлення в її структурі нормативно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону та організаційно-управлінського механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону, що дозволяє розглядати її як цілісну організаційно-функціональну та інституційно-правову систему.

З'ясовано багатогранність, різносторонність та безсистемність чинного вітчизняного законодавства у сфері публічного управління інвестиційним розвитком регіону, що потребує його уніфікації та гармонізації, внаслідок чого обґрунтовано та запропоновано прийняття Інвестиційного кодексу України як комплексного нормативно-правового акту, що дозволить узагальнити усі аспекти організаційно-правового забезпечення процесу регулювання відносин у сфері публічного управління інвестиційним розвитком регіону.

Охарактеризовано основні аспекти організаційно-управлінської складової публічного управління інвестиційним розвитком регіону та досліджено практику застосування організаційно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком в регіонах України, відносно яких проводилися дослідження. Встановлено, що в Україні у сфері інвестування та забезпечення сталого інвестиційного розвитку регіонів наявні значні проблеми, що перешкоджають здійсненню інвестиційної діяльності, найбільш вагомими з яких зумовлені недосконалістю чинного законодавства та організаційно-управлінських механізмів публічного управління інвестиційним розвитком. Доведено, що Україна має вагомий інвестиційний потенціал, який, за умови ефективної організації управління ним, спроможний підвищити інвестиційну привабливість країни та забезпечити високі показники залучення інвестицій та раціональність їх використання.

Удосконалено модель та структуру організаційно-управлінського механізму публічного управління інвестиційним розвитком шляхом надання пропозиції створення на рівні регіону Ради омбудсмана як постійно діючого

консультативно-дорадчого органу, що забезпечить посилення прозорості органів публічного управління інвестиційним розвитком регіону, налагодження взаємодії між суб'єктами, що здійснюють інвестиційну діяльність.

Удосконалено концептуальні підходи до виявлення особливостей та оцінки ефективності застосування організаційно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком в різних областях України на основі наступних параметрів: наявності та кількості стратегічних документів, в яких відображено цілі щодо інвестиційного розвитку; наявності окремого структурного підрозділу, що відповідає за інвестиційний розвиток; співпраця між органами влади та громадським середовищем задля формування інвестиційного клімату, наявності розгалуженої мережі таких організацій; зростання обсягів інвестицій в регіоні.

Доведено недостатню оптимальність організаційно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком в регіонах України, що потребує його перегляду й уточнення. Виявлено різку диференціацію показників та параметрів оцінки інвестиційного розвитку в регіональному контексті та встановлено, що промислово розвинуті регіони претендують на більші обсяги інвестицій, а регіони із нижчим рівнем соціально-економічного розвитку й нижчими показниками інвестиційної привабливості обмежені у доступі до інвестиційних ресурсів.

Виявлено, що організаційно-правовий механізм публічного управління інвестиційним розвитком в Івано-Франківській області базується на використанні таких інструментів управлінського впливу як стратегії та програми соціально-економічного й культурного розвитку регіону, в яких окремим розділом зазначаються основні засади щодо формування інвестиційного потенціалу, ефективності й напрямів його використання та окреслюються вектори управлінського впливу зі сторони органів публічної влади. На підставі виявлених тенденцій щодо особливостей інвестиційного розвитку даного регіону, обґрунтовано доцільність надання пропозиції щодо

формування моделі системи публічного управління інвестиційним розвитком Івано-Франківської області, яка дозволить здійснити реалізацію основних засад публічного управління інвестиційним розвитком в Івано-Франківській області в межах чинного законодавства України, із урахуванням чинників соціально-економічного розвитку в цілому в країні та забезпечити створення належних умов для збалансованого розвитку регіону.

Оцінювання ефективності та проблем застосування організаційно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком здійснено на прикладі Івано-Франківської області. Отримані результати вказують на багатоаспектну структуру органів публічного управління інвестиційним розвитком регіону, які здійснюють свої повноваження на рівні обласної, районної державної (військової) адміністрації, та на рівні територіальних громад.

Обґрунтовано доцільність застосування практики держав Європейського Союзу щодо вдосконалення публічного управління інвестиційним розвитком в Україні та запропоновано основні аспекти щодо удосконалення нормативно-правового й організаційно-управлінського механізмів публічного управління інвестиційним розвитком регіону.

Результати реалізації науково-практичного підходу щодо удосконалення організаційно-управлінського механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону засвідчують, що найбільш прийнятним для регіонів України є цілеспрямоване поєднання форм і методів публічного управління та функціональних його підсистем з метою забезпечення моніторингу й діагностики факторів внутрішнього й зовнішнього середовища, реалізації завдань щодо фінансового планування та прогнозування, організації ресурсного забезпечення, а також контролю за процесом інвестиційного розвитку регіону.

Запропоновано модель нормативно-правового регулювання публічного управління інвестиційним розвитком регіону, яка передбачає його реалізацію

в рамках модернізації системи стратегічного планування та її законодавчого регулювання.

Обґрунтовано перспективні напрямки удосконалення нормативно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону, що полягають в необхідності посилення результативності імплементації інструментів публічного управління інвестиційним розвитком на регіональному рівні та в забезпеченні його ефективності в умовах змінності зовнішнього й внутрішнього середовища й посилення викликів і небезпек сучасності.

Сформовано основні засади удосконалення організаційно-управлінського механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону в Україні, які передбачають створення нових інститутів, організаційних структур та інструментів публічного управління на регіональному рівні, формування нової нормативно-правової бази й удосконалення чинного нормативно-правового механізму публічного управління інвестиційним розвитком регіону, забезпечення ефективних кадрових змін та допущення в систему публічного управління інвестиційним розвитком регіону професійних фахівців, а також зміцнення фінансово-економічних механізмів функціонування регіонів на засадах інвестиційного їх відновлення й інноваційного розвитку.

Ключові слова: інвестиційна політика, інвестиційний розвиток регіону, інвестиційний клімат, інвестиційна діяльність, механізм, інвестиції, інвестиційна безпека, інновації, інноваційний розвиток, розвиток регіонів, публічне/державне управління, організаційно-правовий механізм, інноваційна політика, інвестиційна привабливість регіону, цілі сталого розвитку.

SUMMARY

Pron L.M. Organizational and legal mechanism of public management of investment development of the region. – Qualifying scientific work on manuscript rights.

PhD thesis for obtaining the scientific degree of Doctor of Philosophy in specialty 281 - Public management and administration. – Vasyl Stefanyk Precarpathian National University, Ivano-Frankivsk, 2023.

The PhD thesis is dedicated to the solution of the scientific task, which consists in the scientific substantiation of proposals for improving the organizational and legal mechanism of public management of the investment development of the region.

The work formed a scientific conceptual and categorical apparatus, in particular, a meaningful content of scientific categories: "investment development of the region", "mechanisms of public management" and "organizational and legal mechanism of public management of investment development of the region", which are dominated by emphasis on the organization and coordination of methods of exercising managerial influence and its legal support on investment processes and phenomena with the aim of ensuring sustainable investment development of the region. The organizational and legal mechanism of public management of the investment development of the region is defined as a set of management links, which are systematized according to signs of subordination and subjection, which perform the functions of interaction between the management and managed systems using methods, means, techniques and methods of organizational and legal influence, which is carried out with the aim of streamlining legal relations in the field of investment at the regional level and ensuring sustainable investment development of the region.

A model of a comprehensive organizational and legal mechanism of public management of investment development of the region has been developed, which provides for the separation in its structure of the regulatory and legal mechanism of

public management of investment development of the region and the organizational and management mechanism of public management of investment development of the region, which allows it to be considered as a complete organizational, functional and institutional - the legal system.

The multifaceted, versatility and unsystematic nature of the current national legislation in the field of public management of the investment development of the region, which requires its unification and harmonization, have been clarified, as a result of which the adoption of the Investment Code of Ukraine as a comprehensive regulatory and legal act, which will allow generalizing all aspects of the organizational and legal framework, has been substantiated and proposed ensuring the process of regulating relations in the sphere of public management of investment development of the region.

The main aspects of the organizational and managerial component of the public management of investment development of the region were characterized, and the practice of applying the organizational and legal mechanism of public management of investment development in the regions of Ukraine, in relation to which the research was conducted, was investigated. It has been established that in Ukraine in the field of investment and ensuring sustainable investment development of regions there are significant problems that prevent the implementation of investment activities, the most significant of which are caused by the imperfection of the current legislation and organizational and management mechanisms of public management of investment development. It has been proven that Ukraine has a significant investment potential, which, under the condition of effective organization of its management, is able to increase the country's investment attractiveness and ensure high indicators of investment attraction and the rationality of their use.

The model and structure of the organizational and managerial mechanism of public management of investment development has been improved by proposing to establish the Ombudsman Council at the regional level as a permanent consultative and advisory body, which will ensure increased transparency of public

management bodies of investment development in the region, and establishing interaction between entities engaged in investment activities.

Conceptual approaches to identifying features and evaluating the effectiveness of the application of the organizational and legal mechanism of public management of investment development in various regions of Ukraine have been improved based on the following parameters: the presence and number of strategic documents that reflect the goals of investment development; the presence of a separate structural unit responsible for investment development; cooperation between authorities and the public environment for the formation of an investment climate, the presence of an extensive network of such organizations; growth of investments in the region.

The insufficient optimality of the organizational and legal mechanism of public management of investment development in the regions of Ukraine has been proven, which requires its revision and clarification. A sharp differentiation of indicators and parameters of assessment of investment development in the regional context was revealed, and it was established that industrially developed regions claim higher volumes of investments, while regions with a lower level of socio-economic development and lower indicators of investment attractiveness are limited in access to investment resources.

It was revealed that the organizational and legal mechanism of public management of investment development in Ivano-Frankivsk region is based on the use of such tools of managerial influence as strategies and programs of socio-economic and cultural development of the region, in which a separate section specifies the main principles for the formation of investment potential, efficiency and directions its use and vectors of managerial influence on the part of public authorities are outlined. Based on emerging trends regarding the features of investment development of this region, the feasibility of providing a proposal for the formation of a model of the system of public management of investment development in the Ivano-Frankivsk region, which will allow the implementation of the basic principles of public management of investment development in the

Ivano-Frankivsk region within the current legislation of Ukraine, taking into account the factors socio-economic development in the country as a whole and to ensure the creation of proper conditions for the balanced development of the region.

Evaluation of the effectiveness and problems of applying the organizational and legal mechanism of public management of investment development was carried out on the example of Ivano-Frankivsk region. The obtained results indicate the multifaceted structure of the public management bodies of investment development of the region, which exercise their powers at the level of regional, district state (military) administration, and at the level of local communities.

The expediency of applying the practice of the European Union states regarding the improvement of the public management of investment development in Ukraine is substantiated and the main aspects of improving the regulatory, legal and organizational and management mechanisms of public management of the investment development of the region are proposed.

The results of the implementation of the scientific and practical approach to the improvement of the organizational and management mechanism of public management of the investment development of the region testify that the most appropriate for the regions of Ukraine is a purposeful combination of forms and methods of public management and its functional subsystems in order to ensure monitoring and diagnosis of factors of the internal and external environment, implementation of tasks related to financial planning and forecasting, organization of resource provision, as well as control over the process of investment development of the region.

A model of regulatory and legal regulation of public management of investment development of the region is offered, which provides for its implementation within the framework of the modernization of the strategic planning system and its legislative regulation.

Prospective directions for improving the regulatory and legal mechanism of public management of investment development in the region are substantiated,

which consist in the need to strengthen the effectiveness of the implementation of tools of public management of investment development at the regional level and to ensure its effectiveness in the conditions of the variability of the external and internal environment and the strengthening of modern challenges and threats.

The main principles of improving the organizational and management mechanism of public management of investment development of the region in Ukraine have been formed, which provide for the creation of new institutions, organizational structures and tools of public management at the regional level, the formation of a new regulatory and legal framework and the improvement of the current regulatory and legal mechanism of public management of investment development of the region, ensuring effective personnel changes and admitting professional specialists to the system of public management of the investment development of the region, as well as strengthening the financial and economic mechanisms of the regions functioning on the basis of their investment recovery and innovative development.

Key words: investment policy, investment development of the region, investment climate, investment activity, mechanism, investment, investment security, innovations, innovative development, development of regions, public/state administration, organizational and legal mechanism, innovation policy, investment attractiveness of the region, sustainable development goals.

СПИСОК ПРАЦЬ, ОПУБЛІКОВАНИХ ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ:

*Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати
дисертації:*

1. Пронь Л. М. Інвестиційна політика та інвестиційний розвиток регіону: сутність та характеристика. *Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія «Публічне управління та адміністрування»*. 2022. Том 33 (72). № 6. С. 143-148.

DOI: <https://doi.org/10.32782/TNU-2663-6468/2022.6/22>

URL: https://pubadm.vernadskyjournals.in.ua/journals/2022/6_2022/22.pdf

2. Пронь Л. М. Інституційно-правові засади публічного управління інвестиційним розвитком регіону. *Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права*. 2022. № 6. С. 192-197.

DOI: <https://doi.org/10.51547/ppp.dp.ua/2022.6.32>

URL: <https://chasopys-ppp.dp.ua/index.php/chasopys/article/view/348>

3. Пронь Л. М. Інструменти публічного управління інвестиційним розвитком регіону. *Таврійський науковий вісник. Серія «Публічне управління та адміністрування»*. 2023. № 2. С. 18-25.

DOI: <https://doi.org/10.32851/tnv-pub.2023.2.3>

URL: <https://journals.ksauniv.ks.ua/index.php/public/article/view/346/319>

4. Пронь Л. М. Сучасні тенденції інвестиційного регіонального розвитку України в умовах децентралізації. *Держава та регіони. Серія «Публічне управління і адміністрування»*. 2023. № 2 (80). С. 43-47.

DOI: <https://doi.org/10.32840/1813-3401.2023.2.8>

URL: http://pa.stateandregions.zp.ua/archive/2_2023/8.pdf

5. Пронь Л. М. Публічне управління інвестиційним розвитком регіону в умовах децентралізації: зарубіжний досвід. *Державне управління: удосконалення та розвиток*. 2023. № 5 (травень).

DOI: <http://doi.org/10.32702/2307-2156.2023.5.17>

URL: <https://nayka.com.ua/index.php/dy/article/view/1542/1552>

6. Пронь Л. М. Еко-індустріальні парки як інструмент інвестиційного розвитку регіону. *Наукові інновації та передові технології. Серія «Управління та адміністрування»*. 2023. № 6 (20). С. 208-217.

DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-6\(20\)-208-217](https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-6(20)-208-217)

URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/nauka/article/view/5027/5055>

7. Пронь Л. М. Організаційно-правовий механізм публічного управління інвестиційним розвитком регіону: загальна практика застосування. *Актуальні питання у сучасній науці. Серія «Державне управління»*. 2023. № 6 (12). С. 246-256.

DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-6\(12\)-246-256](https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-6(12)-246-256)

URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/5095/5124>

8. Пронь Л. М. Практичні заходи щодо покращення стратегічного планування інвестиційним розвитком регіону. *Věda a perspektivy*. 2023. № 5 (24). С. 194-207.

DOI: [https://doi.org/10.52058/2695-1592-2023-5\(24\)-194-207](https://doi.org/10.52058/2695-1592-2023-5(24)-194-207)

URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/vp/article/view/4794>

9. Kuybida, V., Savitska, S., Shkoda, M., Akhromkin, I., Pron, L., & Kolomiiets, Y. Methodology of Development of Social Investment Projects for the Economy: Legal Aspects. *Journal of Law and Sustainable Development*. 2023. Vol. 11, No. 4, pp. 1-20, e902.

DOI: <https://doi.org/10.55908/sdgs.v11i4.902>

URL: <https://ojs.journalsdg.org/jlss/article/view/902>

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації та додатково відображають результати дисертаційного дослідження:

1. Пронь Л. М. Механізми реалізації державної інвестиційної політики в Івано-Франківській області. *Теорія і практика актуальних наукових досліджень*: матеріали II науково-практичної конференції. (Дніпро, 28-29 лютого 2020 р.). Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2020. С. 87-91.
2. Пронь Л. М. Форми реалізації іноземних інвестицій в Івано-Франківській області. *Інноваційні пріоритети розвитку наукових знань*: матеріали II науково-практичної конференції. (Київ, 27-28 березня 2020 р.). Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2020. С. 51-55.
3. Пронь Л. М. Політичні аспекти публічного управління під час пандемії COVID-19 в Україні. *Становлення публічного адміністрування в Україні*: матеріали XI конференції студентів та молодих учених за міжнародною участю (Дніпро, 8 травня 2020 р.) / за заг. ред. О. Б. Кіреєвої. Дніпро: ДРІДУ НАДУ, 2020. С. 301-305.
4. Пронь Л. М. Державне регулювання малого та середнього бізнесу в умовах пандемії COVID-19. *Шляхи розвитку науки в сучасних кризових умовах*: тези доп. I міжнародної науково-практичної інтернет-конференції. (Дніпро, 28-29 травня 2020 р.). Т. 2. Дніпро. 2020. С. 233-235.
5. Пронь Л. М. Залучення іноземних інвестицій в економіку України під час пандемії COVID-19. *Сучасні світові тенденції розвитку науки, технологій та інновацій*: матеріали II науково-практичної конференції. (Одеса, 26-27 червня 2020 р.). Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2020. С. 58-62.
6. Пронь Л. М. Програма стимулювання економічного розвитку Івано-Франківської міської об'єднаної територіальної громади під час пандемії COVID-19. *Модернізація та наукові дослідження: інтеграція науки*

та практики: матеріали II науково-практичної конференції. (Вінниця, 24-25 липня 2020 р.). Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2020. С. 30-34.

7. Пронь Л. М. Управління інвестиційною політикою в м. Івано-Франківськ під час пандемії COVID-19. *Science and Study 2020 (крайці доповіді)*: матеріали II Міжнародного форуму молодих науковців та дослідників. (Київ, 17-18 вересня 2020 р.). Київ: Асоціація сприяння глобалізації освіти та науки «СПЕЙСТАЙМ», 2020. С. 33-38.

8. Пронь Л. М. Механізми державного регулювання залучення іноземних інвестицій в об'єднані територіальні громади в умовах пандемії COVID-19. *Інноватика в сучасній освіті та науці: теорія і практика*: матеріали II науково-практичної конференції. (Ужгород, 25-26 вересня 2020 р.). Херсон: Видавництво «Молодий вчений», 2020. С.42-46.

9. Пронь Л. М. Роль дистанційного спілкування в публічному управлінні під час пандемії COVID-19. *Теорія та практика публічного управління та адміністрування у XXI сторіччі*: матеріали III Всеукр. наук.-практ. конф. за міжнар. участю здобувачів вищої освіти та молодих вчених в рамках заходу «Школа розвитку молоді». (Київ, 25 листоп. 2020 р.) / за заг. ред. А. Савкова, М. Білинської, О. Петроє, І. Дегтярьової. Київ: НАДУ, 2020. С. 218-219.

10. Пронь Л. М. Інвестиційні проекти у діяльності територіальних громад. *Форум прямої демократії*: матеріали III Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародної участі. (Київ, 7 грудня 2020 р.) / за заг. ред. Р. В. Войтович, П. В. Ворони, М. І. Лахижі. Київ, ІПК ДСЗУ, 2020. С. 198-201.

11. Пронь Л. М. Удосконалення законодавства щодо підтримки інвестиційних проектів під час пандемії COVID-19. *Матеріали звітної наукової вебконференції викладачів, докторантів, аспірантів університету за 2020 рік ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»*. (Івано-Франківськ, 5-9 квітня 2021 р.). Івано-Франківськ: Прикарпат. нац. ун-т ім. В. Стефаника, 2021. С. 219-220.

12. Пронь Л. М. Державне регулювання залучення значних іноземних інвестицій під час пандемії COVID-19. *Традиційні та інноваційні підходи до наукових досліджень*: матеріали II міжнародної наукової конференції. (Одеса, 10 вересня 2021 р.). Вінниця: Європейська наукова платформа, 2021. С. 33-34.

13. Пронь Л. М. Розвиток компетентностей публічних службовців для залучення значних іноземних інвестицій в Україну. *Розвиток компетентності в публічному секторі: європейські стандарти та перспективи*: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції. (Івано-Франківськ, 30 вересня 2021 р.) / за ред. Д. І. Дзвінчука; упоряд. Л. С. Мосора. Івано-Франківськ: ІФРНТУНГ, 2021. С. 94-96.

14. Пронь Л. М., Жук О. І. Правове регулювання діяльності органів публічної влади при створенні індустриальних парків для активізації інвестиційної діяльності. *Приватно-правові та публічно-правові відносини: проблеми теорії та практики*: матеріали Міжнародної конференції (в авторській редакції). (Маріуполь, 24 вересня 2021 р.). Маріуполь: ДонДУВС, 2021. С. 97-99.

15. Пронь Л. М. Воєнний стан та інвестиції: реалії України. *Матеріали звітної наукової вебконференції викладачів, докторантів, аспірантів університету за 2021 рік Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника*. (Івано-Франківськ, 4-5 квітня 2022 р.). Івано-Франківськ: Прикарпат. нац. ун-т ім. В. Стефаника, 2022. С. 149-150.

16. Пронь Л. М. Фінансова підтримка внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану. *Проблеми раціонального використання соціально-економічного, еколого-енергетичного, нормативно-правового потенціалу України та її регіонів*: матеріали I міжнародної науково-практичної конференції ГО «ІЕЕЕД». (Луцьк, 01 травня 2022 р.). Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня «Волиньполіграф», 2022. С.138-140.

17. Пронь Л. М., Жук О. І. Системний підхід до залучення інвестицій у розвиток регіону в умовах воєнного стану. *Незалежність України: сучасна доктрина і практика публічного управління: матеріали міжнар. круглого столу до Дня Незалежності України*. (Київ, 22 серп. 2022 р.) / за заг. ред. Л. Г. Комахи. Київ: ННІ ПУДС КНУ, 2022. С. 185-186.

18. Пронь Л. М. Державна стратегія регіонального розвитку та залучення інвестицій. *Інноваційні технології у розвитку сучасного суспільства: тези доповідей IV Міжнародної науково-практичної конференції*. (Львів, 06-07 жовтня 2022 р.). Навчально-науковий Інститут підприємництва та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка». Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2022. С. 84-85.

19. Пронь Л. М. Інструменти регіональної інноваційної політики в умовах децентралізації. *Глокалізаційні аспекти інноваційного розвитку економіки: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених*. (Одеса, 20 жовтня 2022 р.). Одеса: ОНЕУ, 2022. С. 36-37.

20. Пронь Л. М. Застосування практики держав ЄС щодо вдосконалення публічного управління інвестиційним розвитком в Україні. *Матеріали звітної наукової конференції викладачів, докторантів, аспірантів університету за 2022 рік Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника*. (Івано-Франківськ, 03-07 квітня 2023 р.). Івано-Франківськ: Прикарпат. нац. ун-т ім. В. Стефаника, 2023. С. 37-39.

21. Пронь Л. М. Перспективи відновлення та розвитку територій України. *Глобалізаційні виклики: урядування майбутнього: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції*. (Київ, 26-27 квітня 2023 р.) / за заг. ред. Л. Г. Комахи. Київ: ННІ ПУДС КНУ, 2023. С. 135-136.

22. Пронь Л. М. Інноваційна культура як елемент політики та інструмент економічної безпеки в умовах воєнного часу. *Сучасні аспекти реформування системи публічного управління: матеріали I Міжнародної*

науково-практичної конференції. (Переяслав, 2 червня 2023) / за заг. ред. О. І. Пархоменко-Куцевіл. Переяслав, 2023. С. 218-219.

23. Пронь Л. М. Сучасні проблеми реалізації інвестиційно-інноваційної політики регіонального розвитку в Україні. *Соціально-гуманітарний вісник: зб. наук. пр.* 2022. Вип. 40. С. 21-25. URL: <https://www.newroute.org.ua/wp-content/uploads/2022/12/%D0%A1%D0%93%D0%92.-40.pdf>.